

Universitatea Creștină Partium din Oradea

http://www.whed.net/detail_institution.php?id=19395

<http://www.partium.ro/102847/regulament-recunoastere-credite.pdf>

Misiunea și obiectivele Universității Creștine Partium din Oradea înglobează un ansamblu de funcții profesional-academice:

- profesional-didactică: pregătirea unor specialiști în domeniile de profil;
- științifică: promovarea cercetării fundamentale și aplicative în domeniile de profil;
- cultural-educativă: cultivarea valorilor democratice, dezvoltarea modelelor de gândire critică și inovatoare, a atitudinilor și comportamentelor civice la studenți;
- cooperare academică-profesională: dezvoltarea cooperării academice cu facultățile și instituțiile de cercetare de profil din România, din țările europene și de pe alte continente.

Misiunea didactică constă în formarea unor specialiști bine pregătiți, la nivelul cerințelor mileniului al treilea. Prin programele elaborate, studenții dobândesc totodată și experiența practică necesară pentru aplicarea directă a cunoștințelor teoretice acumulate.

Alinierea la nivelul standardelor europene a învățământului românesc implică o și mai strânsă îmbinare a procesului de învățământ cu cercetarea științifică. Cadrele didactice și studenții sunt susținuți în participarea la diferite programe de cercetare, precum și în activitatea de cercetare individuală.

Sintagma universitate creștină definește nu atât un anume profil teologic al instituției cât sistemul de valori pe care aceasta dorește să-l promoveze în mod implicit. Universitatea Creștină Partium se dorește a fi o instituție de învățământ superior, o universitate cu profil complex, cu activități didactice de învățământ superior în toate domeniile, organizată după modelul instituțiilor academice moderne.

Procesul educațional din sânul comunității noastre academice se desfășoară în spirit ecumenic, tinerii pe care ne-am asumat să-i formăm pe parcursul celor trei ani de studii preluând din preceptele instituite de universitatea noastră sarcina de a continua cele mai bune tradiții, contribuind la rândul lor la realizarea unui adevărat spirit al înțelegerii, la dezamorsarea tensiunilor inter-etnice și inter-confesionale din societatea contemporană.

From:

<https://cnred.edu.ro/imipqnet/> - IMI PQ NET România

Permanent link:

https://cnred.edu.ro/imipqnet/doku.php?id=ro:autoritati:relevante:universitatea_crestina_partium_din_oradea

Last update: 2018/11/17 10:37

